«Любительское искусство»

«Народный/фольклорный вокал»
Щербакова Ольга Семёновна – заведующая кафедрой народного хорового пения Алтайского государственного института культуры, кандидат педагогических наук, профессор, председатель жюри (г. Барнаул);

Кригер Владимир Альбертович – преподаватель Омского музыкально-педагогического колледжа, руководитель заслуженного коллектива народного творчества Российской Федерации народного вокального ансамбля «Калинушка» Омского района, заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат Премии Правительства Российской Федерации «Душа России» за вклад в развитие народного творчества;

Шиленкова Татьяна Сергеевна – руководитель образцового фольклорного ансамбля «Дивно» Омского Дома дружбы, хормейстер народного ансамбля песни и танца «Метелица» Центра творческого развития и гуманитарного образования Омской области, заслуженный работник культуры РФ.

«Эстрадный вокал»
Островская Светлана Львовна – ассистент кафедры «Музыкальное образование» Высшей школы музыки и театра ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», председатель жюри (г. Владимир);

Трофимова Елена Владимировна – преподаватель высшей квалификационной категории Омского колледжа культуры и искусств, художественный руководитель вокальной группы «Grand Band», вокальных ансамблей «Con brio» и «Инверсия», лауреат международных и всероссийских конкурсов, обладатель премии «Результативно работающий педагог» БПОУ Омской области;

Усова Оксана Анатольевна – доцент кафедры теории и методики музыкального и эстетического воспитания Омского государственного педагогического университета, руководитель вокальной студии «Вертикаль» Омского государственного педагогического университета, руководитель творческой студии «Микст», лауреат международных и всероссийских конкурсов.

«Художественное слово»
Лядова Ирина Александровна – режиссёр, театральный педагог и куратор театральной платформы музея истории Екатеринбург, преподаватель основ актёрского мастерства и режиссуры в Гуманитарном университете на факультете современного танца, председатель жюри (г. Екатеринбург);

Михайлова Лариса Ильинична – режиссёр, преподаватель высшей категории государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Омской области «Омский колледж культуры и искусств», заслуженный деятель культуры Омской области;

Дубинина Лариса Ивановна – режиссёр, актриса, мастер художественного слова,  член СТД, почётный деятель культуры города Омска. 

«Народная хореография»
[bookmark: _GoBack]Гвоздева Татьяна Николаевна – доцент кафедры хорового и сольного народного пения, режиссер балета, педагог, балетмейстер ансамбля народного танца, заслуженный работник культуры РФ, председатель жюри (г. Москва);

Осинцева Евгения Юрьевна – художественный руководитель и главный балетмейстер народного ансамбля песни и танца «Метелица» Центра творческого развития и гуманитарного образования города Омска, почётный работник образования Российской Федерации, заслуженный работник образования Омской области, награждена знаками «Патриот России» и «За воспитание».  

Маликова Елена Александровна – преподаватель высшей квалификационной категории Омского колледжа культуры и искусств, художественный руководитель народного ансамбля танца «Молодость», обладатель премии «Результативно работающий педагог» БПОУ Омской области.

«Современная/эстрадная хореография»
Шалаев Семён Сергеевич – балетмейстер, преподаватель высшей квалификационной категории в Московском Государственном хореографическом училище им Лавровского, преподаватель современного танца в хореографическом училище им Геннадия Ледях, трижды лауреат премии «Грант мэра Москвы» в сфере культуры и искусств, участник телевизионного проекта «Танцы на ТНТ», участник телевизионного проекта «большие и маленькие» на телеканале «культура», член союза театральных деятелей России, председатель жюри (г. Москва);

Соколова Ирина Анатольевна – преподаватель высшей квалификационной категории по сценическому движению, композиции и постановке танца Омского колледжа культуры и искусств, обладатель премии «Результативно работающий педагог» БПОУ Омской области.


«Музыкальное искусство»
Чернядьев Борис Иванович – дирижёр эстрадного оркестра УФСИН России по Омской области, заслуженный работник культуры РФ, председатель жюри;

Румянцев Александр Анатольевич – пианист, концертмейстер, звукорежиссёр, аранжировщик, руководитель лаунж-дуэта FONOTEKA, солист эстрадного оркестра УФСИН России по Омской области;

Ройз Сергей Ефимович – преподаватель по классу гитары Омского колледжа культуры и искусств, Омского музыкального училища (колледжа) им. В.Я. Шебалина, факультета культуры и искусств Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, заслуженный деятель культуры Омской области.
