ПОЛОЖЕНИЕ
 о проведении областного фестиваля-конкурса 
народных хоров, ансамблей и сольного исполнительства
 «Поёт село родное»

Общие положения
Областной фестиваль-конкурс народных хоров, ансамблей и сольного исполнительства «Поёт село родное»  (далее – конкурс) проводится  бюджетным учреждением культуры Омской области «Государственный центр народного творчества» (далее – БУК «ГЦНТ») совместно с органами и учреждениями культуры муниципальных районов Омской области и г. Омска. 
Учредитель – Министерство культуры Омской области.
Цели и задачи конкурса:
- создание условий для развития народной певческой культуры и популяризации народной песни;
- совершенствование исполнительского мастерства народно-певческих коллективов и солистов;
- повышение профессионального уровня руководителей коллективов;
- активизация творческой деятельности исполнителей;
- обмен опытом, укрепление творческих связей между певческими коллективами и их руководителями. 

Порядок проведения и условия конкурса
Конкурс проводится в 2 этапа:
1-й этап – отборочный (заочный формат). Проводится по присланным видеоматериалам. 
2-й этап – финал конкурса, творческая лаборатория и церемония награждения победителей (очный формат). Состоится 10 апреля 2022 года в 12.00 в районном Доме культуры р.п. Марьяновка.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 15 марта 2022 года направить заявку  в формате Word (форма прилагается) и видеозапись конкурсной программы (2 номера общей продолжительностью не более 7 минут) на e-mail: gcnt-genre55@mail.ru (с пометкой «Поёт село родное»). 

Заявка считается не действительной в случае неправильного заполнения.
ВИДЕО ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАПИСАНО ОДНИМ ФАЙЛОМ БЕЗ МОНТАЖА, ЗВУК НЕ ДОЛЖЕН ПОДВЕРГАТЬСЯ КОМПЬЮТЕРНОЙ ОБРАБОТКЕ.
НЕ ДОПУСКАЕТСЯ домашнее видео. Съёмка должна быть на сцене, в классе или в студии; концертная одежда обязательна.
НЕ ПРИНИМАЮТСЯ ссылки на видео контент, размещенный в любых социальных сетях или скаченный из социальных сетей «Вконтакте», «YouTube», «Vimeo», «Одноклассники».
Видео НЕ должно СОДЕРЖАТЬ титров, логотипов и других знаков.
НЕ ПРИНИМАЮТСЯ видеоматериалы сделанные ранее ноября 2021 года.
В конкурсе принимают участие народно-певческие коллективы и солисты – исполнители народной песни (далее – участники) Омской области и города Омска. Возраст – от 18 лет и старше.
Конкурс проводится по следующим номинациям и категориям:
Номинации:
1. «Хоровой коллектив».
2. «Вокальный ансамбль»:
- малая форма (дуэт, трио, квартет);
- большая форма (квинтет и более).
3. «Фольклорный ансамбль»:
- малая форма (дуэт, трио, квартет);
- большая форма (квинтет и более).
4. «Сольное исполнительство»:
- 18 – 24 лет;
- 25 – 30 лет;
- 31 – 35 лет;
- 36 лет и старше.
Категории:
1. Коллективы и ансамбли, имеющие звание «Народный»;	
2. Коллективы и ансамбли, не имеющие звание «Народный».

Конкурсная программа во всех номинациях должна состоять из двух контрастных по характеру произведений и включать самобытные образцы регионального народного музыкально-песенного творчества. Может быть представлен многожанровый музыкально-песенный фольклор в любых исполнительских формах, в т.ч. аутентичный, аутентичный в форме репродуцирования (редакция, переложение, стилевая или свободная обработка), экспериментальный, стилизованный сценический фольклор, фольклор в современной обработке, а также песни, написанные современными композиторами в народном стиле. Обязательным условием является исполнение народной песни без сопровождения (a cappella). 
В программе могут быть использованы приёмы сценического движения, народной хореографии: проходки, плясовые и игровые элементы.
Не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». Длительность выступления не должна превышать 7 минут (превышение установленного хронометража может повлиять на оценку жюри). 
Для формирования репертуара на основе регионального компонента рекомендуем использовать ресурсы портала БУК «ГЦНТ» https://omsk-gcnt.ru/:
- нематериальное культурное наследие (https://omsk-gcnt.ru/nematerialnoe-kulturnoe-nasledie/);
- издания (https://omsk-gcnt.ru/izdaniya/). 

Жюри конкурса
Щербакова Ольга Семёновна – заведующая кафедрой народного хорового пения Алтайского государственного института культуры, кандидат педагогических наук, профессор, председатель жюри.
Комаровская Евгения Вячеславна – руководитель фольклорного ансамбля «Славяне» центра развития творчества детей и юношества «Амурский» и лаборатории звука «Солнцеворот» Сибирской автомобильно-дорожной академии, автор этнопроекта «Канва», организатор международного авторского арт-проекта «Этноэра».
Кригер Владимир Альбертович – заслуженный работник культуры РФ, лауреат премии Правительства Российской Федерации «Душа России» за вклад в развитие народного творчества, старший преподаватель ОмГУ им. Ф.М. Достоевского, преподаватель Омского музыкально-педагогического колледжа, хормейстер народного хора «Калинушка».
Чупахина Анна Юрьевна – ведущий специалист отдела народного художественного творчества бюджетного учреждения культуры Омской области «Государственный центр народного творчества».

9 апреля 2022 года в 13.00 в Государственном центре народного творчества (ДИ им. А.М. Малунцева) состоится мастер-класс от председателя жюри для руководителей народно-певческих коллективов. Тема «Вокально-хоровая работа в народно-певческом коллективе». 
Для участия в мастер-классе необходимо в срок до 31 марта 2022 года направить заявку  в формате Word в БУК «ГЦНТ» (форма прилагается) на e-mail: gcnt-genre55@mail.ru (с пометкой мастер-класс «Поёт село родное»).

Подведение итогов
Выступления участников оцениваются по следующим критериям:
- исполнительское мастерство;
- сложность и оригинальность репертуара;
- соответствие стилю и манере исполнения народной традиции;
- музыкальная и художественная трактовка исполняемого произведения; 
- соответствие репертуара исполнительским возможностям участников;
- сценическая культура, артистичность;
- качество аккомпанирующей группы/фонограммы;
- соответствие и использование костюмов, традиционных музыкальных инструментов, реквизита;
- оригинальное решение конкурсной программы.
Победителей определяет жюри конкурса, состав которого утверждается БУК «ГЦНТ».
Все решения жюри принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих на 2-м этапе конкурса и оформляются протоколами, которые подписываются членами жюри, присутствующими при голосовании.
Жюри имеет право присуждать не все звания, делить их между участниками.
В каждой категории и номинации победителям конкурса присуждаются звания лауреатов I, II, III степени и дипломантов. Дополнительные специальные номинации будут определены жюри в ходе подведения итогов. Конкурсанты, не получившие звания лауреатов и дипломантов, получают дипломы за участие. 

Финансовые условия конкурса
Финансирование конкурса осуществляется за счет средств  организаторов, участников, добровольных пожертвований юридических и физических лиц, в соответствии с утвержденными приказом БУК «ГЦНТ» сметами. 
Средства, собранные за участие в конкурсе (денежный взнос) используются на приобретение сувенирной продукции для награждения  победителей конкурса.
Средства от поступлений добровольных пожертвований используются на приобретение специальных призов участникам и победителям конкурса. 
БУК «ГЦНТ» осуществляет организационную и информационную деятельность, связанную с подготовкой и проведением конкурса.
Участники конкурса вносят денежный взнос за участие:
- хоровой коллектив – 3000 рублей;
- малая форма:
дуэт – 1000 рублей;
трио – 1500 рублей;
квартет – 2000 рублей;
- большая форма –2500 рублей;
- сольное исполнение – 700 рублей.
Указанная сумма перечисляется на лицевой счёт или вносится в кассу БУК «ГЦНТ» до 25 марта 2022 года.
Расходы на оплату проезда, проживания (по необходимости), питания для участия в финале конкурса, творческой лаборатории и церемонии награждения конкурса осуществляются за счёт средств участника или направляющей организации.
В случае отказа от участия в конкурсе по любым причинам денежный взнос не возвращается.

Права организаторов
Все права на использование фото и видеоматериалов, произведенных в рамках конкурса, принадлежат организаторам конкурса и могут использоваться на их усмотрение.
Во исполнение Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» участники конкурса дают согласие организатору на обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение) следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, год, дата рождения, место рождения, адрес места жительства, место работы, должность, номер паспорта, сведения о дате выдачи и выдавшем его органе, код подразделения, номера телефонов, электронный адрес, ИНН, в целях исполнения настоящего договора и законодательства Российской Федерации.


Контактная информация:
БУК «ГЦНТ»: 644029, г. Омск, пр. Мира, 58;
e-mail: gcnt-genre55@mail.ru.
Координатор – ведущий специалист по жанрам сектора народного художественного творчества Чупахина Анна Юрьевна,
тел.: 22-39-07, 8-913-966-75-81.
