ПАРКИ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Омской области
1. Муниципальное предприятие г.Омска «Парк культуры и отдыха им. 30 летия ВЛКСМ.

https://park-omsk.ru/, https://vk.com/omsk_parks
Включает в свой состав следующие территории:

 - Парк культуры и отдыха им. 30 летия ВЛКСМ;

 - Парк «Советский»;

 - Сад «Сибирь»;

 - Сад им. С.М. Кирова.

Из наиболее интересных форм работы:

- театрализованные программы;

- шоу-программы для детей и молодёжи;

- обрядовые праздники;

- фестивали;

- кинопоказы под открытым небом;

- народные гуляния.
2. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Парк культуры и отдыха» города Тара.
http://tarapark.ru/главная/, https://ok.ru/tarapark, https://vk.com/tarapark
В течение года на базе Парка культуры работают клубные объединения.
Современная студия, где проводятся занятия музыкой  различной направленности. Вокально-инструментальный ансамбль «Парк» является активным участником мероприятий. Два раза в неделю свою работу ведёт «Клуб ди-джеев». На дискотеках ребята показывают своё творчество. Молодёжный танцевальный клуб «Территория» объединил любителей современной музыки. 

Продолжена работа клуба «Открытые сердца», участниками которого являются дети из реабилитационного Центра, детского дома имени Карбышева, коррекционной школы-интернат. С ними было организовано десять мероприятий социальной направленности. 
Продолжает свою работу клуб общения для людей старшего возраста «Нескучный сад». Ежемесячно на базе клуба организовываются различные тематические мероприятия.

Бильярдный клуб посещают люди разного возраста. Для постоянных участников проводятся первенства и состязания. Победители демонстрируют мастер-классы для всех желающих.

3. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Русско-Полянский парк культуры и отдыха» Русско-Полянского муниципального района Омской области.
http://komkult-rp.omsk.muzkult.ru/Park_kultury,  https://m.ok.ru/group53425871388865, https://vk.com/public216958617, 
Перед началом сезона летних оздоровительных площадок проводятся обработка территории парка от клещей, а также составляются и подписываются соглашения с учебными заведениями района на посещение летними оздоровительными площадками Парка культуры и отдыха. Мероприятия и аттракционы в  парке  ежегодно посещает более 1,5 тысяч детей и 10 тысяч посетителей.

